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„Az ÚR azonban odarendelt egy nagy halat, és az lenyelte Jónást. Három nap és három éjjel volt Jónás a hal
gyomrában. Jónás ekkor a hal gyomrában Istenéhez, az ÚRhoz imádkozott, és ezt mondta: Nyomorúságomban az ÚRhoz
kiáltottam, és ő meghallgatott engem. A halál torkából kiáltottam segítségért, és te meghallottad hangomat. Mélységbe dobtál,
a tenger közepébe, és áradat vett körül. Minden habod és hullámod átcsapott fölöttem. Én már azt gondoltam, hogy
eltaszítottál magadtól, és nem láthatom többé szent templomodat. Már-már életemet fenyegette a víz, mélység és örvény vett
körül, hínár fonódott a fejemre. Lesüllyedtem a hegyek alapjáig, örökre bezárult mögöttem a föld. De te kiemelted életemet a
sírból, ó, URam, Istenem! Amikor elcsüggedt a lelkem, az ÚRra gondoltam, és imádságom eljutott hozzád, szent
templomodba. Akik hitvány bálványokhoz ragaszkodnak, azok elhagyják jótevőjüket. De én hálaéneket zengve áldozok neked, és
amit megfogadtam, teljesítem. Az ÚRtól jön a szabadulás! Az ÚR pedig parancsot adott a halnak, és az kiköpte Jónást a
szárazföldre.”

Jónás 2:1-11.

Kedves Gyerekek!
Folytatjuk tovább Jónás történetét.
Jónás az Úrtól egy fontos feladatot kap: menjen Ninivébe, és a pogány város lakosai ellen prédikáljon. Ő viszont ezt nem akarja
megtenni: pontosan az ellenkező irányba, Tarsis felé indul el hajón.
Az Úr elől viszont nem tud elbújni: hatalmas vihar kezdődik, ami veszélybe sodorja a hajó utasait. Ez alól csak úgy
menekülnek meg, hogy Jónást a tengerbe vetik. Úgy látszik, hogy vége a próféta életének, és a tengerbe fullad.
Viszont az ige így folytatódik a könyv 2. részében: „Az ÚR azonban odarendelt egy nagy halat, és az lenyelte Jónást.” A próféta
olyan helyre kerül, ahol távolabb nem kerülhetett volna az emberektől. Az Úrnak, a világ teremtőjének és fenntartójának
hatalmában állt így megmenteni Jónást. „Három nap és három éjjel volt Jónás a hal gyomrában.” Itt átgondolhatta az addigi
életét, és mindent hátra hagyhatott, és egyetlen lehetősége volt: imádkozni az Úrhoz.
Ezt az imádságot olvashatjuk a könyv 2. részében, amit szoktak Jónás zsoltárának is nevezni. Az igékből az látszik, hogy a
megmenekülése után íródhatott, hiszen hálát ad azért, hogy az Úr meghallgatta. Nézzük meg ezeket a sorokat három irányból.

1. Jónás: Jónás hálaadó imájáról van szó. Néhány fontos idézet ebből: Nyomorúságomban az ÚRhoz kiáltottam, és ő
meghallgatott engem: itt az imádság utáni bizonyosságot láthatjuk. Én már azt gondoltam, hogy eltaszítottál magadtól. De te
kiemelted életemet a sírból, ó, URam, Istenem! A próféta biztos abban, hogy csak az Úr szabadíthatja meg, ahogy az ige
mondja: Az ÚRtól jön a szabadulás!
Azt láthatjuk az igéből, hogy Jónás megalázkodott az Úr előtt, és az Atya könyörült rajta. Amikor az Úr elvégezte a munkáját
Jónásban, akkor a hal kiköpte a szárazföldre.

2. Mi a helyzet velünk, emberekkel? Egyrészt láthatjuk az emberi természet jellemzőit. Akkor fordulunk Istenhez, amikor
igazán nagy bajban vagyunk. Sokszor megvárjuk azt, amig reménytelen a helyzetünk, és akkor kiáltunk az Úrhoz. Az ige bíztat
minket, hogy bármilyen helyzetben vagyunk, akár hálaadás van a szívünkben, akár kérni szeretnénk valamit, akkor is mehetünk
az Úrhoz imádságban. Ti is hálát adhattok a családért, a testvérekért, a szülőkért, de ha bajban vagytok, akkor kiálthattok is
hozzá. Tudom, hogy az iskolában több olyan dolog is lesz, ami miatt Istenhez fordulhattok. Tegyétek ezt bátran! Az ige
mondja: „Semmiért se aggódjatok, hanem imádságban és könyörgésben mindenkor hálaadással tárjátok fel kéréseiteket Isten
előtt; és Isten békessége, mely minden értelmet meghalad, meg fogja őrizni szíveteket és gondolataitokat Krisztus Jézusban.”
Filippi 4:6-7.

3. Mindezek mellett újra eszünkbe juthat az Úr Jézus Krisztus, aki többször említette: „Erre néhány írástudó és farizeus így
szólt hozzá: „Mester, jelet szeretnénk tőled látni.” Ő így felelt: „A gonosz és hűtlen nemzedék jelet kíván, de nem kap más jelet,
mint Jónás prófétáét. Amint ugyanis Jónás próféta három nap és három éjjel volt a hal gyomrában, úgy lesz az Emberfia is a
föld szívében három nap és három éjjel.” Máté
12:38-40.
Jónás úgy érezte, hogy elhagyatott. De gondoljunk Jézus Krisztusra, aki magára vette a bűneinket, és így elszakadt az Atyától.
Ennél nagyobb elhagyatottság nincsen a világon, mindez azért, hogy az Úr minket soha ne hagyjon el a bűn miatt. Az egyik
messiási zsoltár erről szól: „Én Istenem, én Istenem, miért hagytál el engem? Távol van tőlem a segítség, pedig jajgatva kiáltok!
Istenem! Hívlak nappal, de nem válaszolsz, éjszaka is, de nem tudok elcsendesedni.” Zsoltárok 22:2
De az Úr Jézus Krisztus is átélte azt, hogy Atyához kiáltott, és Ő meghallgatta az imádságát. Feltámasztotta a halálból, „kihozta
a hal gyomrából.”

Kedves Gyerekek! Nagyon mély üzenete van Jónás könyvének. Bármikor, bármilyen helyzetben mehetünk az Úrhoz
imádságban, és Ő mindig meghallgat minket. A zsoltárok könyvében nagyon sok imádság van, befejezésül az egyikből idéznék
néhány verset, amit Jónás is imádkozhatott volna, de mi is bátran elmondhatjuk: „Szeretem az URat, mert meghallgatja
könyörgésem szavát. Felém fordította fülét, ezért őt hívom segítségül, amíg csak élek.” Zsoltárok 116:1-2.
Hálásak lehetünk azért, hogy bármikor tehetjük ezt!
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